

突發！有人駕車強闖 美國FBI地區總部

參考消息網4月2日報道——據美國《新聞周刊》網站4月1日報道，1日下午，一名司機駕車撞上聯邦調查局亞特蘭大總部的門。

報道說，現場視頻顯示，一輛紅色SUV撞上了護欄。

聯邦調查局亞特蘭大總部證實，當車輛受阻時，嫌疑人自行下了車，他試圖進入聯邦調查局總部。聯邦調查局下午4時50分發布通報說：“這名男子走下車後，我們幾位剛好路過的特工逮捕了他。”聯邦調查局說，它將評估對嫌疑人提起州和聯邦指控。

媒體在當天下午4點上傳的視頻顯示：這輛SUV正在被官員拖走。

報道還稱，司機的姓名未予公布。多家媒體報道說，嫌疑人被送往亞特蘭大格雷迪紀念醫院進行身體評估。

下午4點前，在電視直播的新聞發布會上，主管特別助理探員彼得·埃利斯證實，在



撞向封閉路障之前，這名司機試圖跟隨一名雇員進入大樓。

而且，埃利斯說，“他此刻不能回答”是否存在任何恐怖襲擊的跡象。

(編譯/鄭國儀)



掃一掃，更多精彩新聞與您分享

剛果(金)迎來首位女總理



參考消息網4月2日報道——據法新社4月1日報道，第一次，由一位女性來領導剛果(金)政府：現任計劃部部長朱迪絲·蘇米努瓦·圖盧卡4月1日被任命為政府總理。而

就在三個月前，費利克斯·齊塞克迪剛剛在總統選舉中獲得連任。

圖盧卡在任命宣布後隨即在國家電視臺宣稱：“我知道任務艱巨、挑戰衆多，但是

我們一起……就會實現。”

圖盧卡擁有經濟學碩士學位，出生于西部的中剛果省。在安全形勢依然十分緊張的情況下，她要負責將齊塞克迪第二任期的承諾予以落實。

報道稱，自2019年1月起執政的齊塞克迪，去年12月以較大優勢贏得了第二任期，在大選中獲得了73%的選票。支持他的政黨也在議會獲得了超過90%的席位，這讓他有足够的自由去實施自己的政策。

聯合國估計剛果(金)約有700萬人因為衝突在國內流離失所，主要是因為30年來東部地區的武裝暴力活動。第一個任期之初，齊塞克迪就承諾要恢復和平，不過目標并未實現。

圖盧卡1日晚表示：“我知道自己的責任重大。”她表示希望為剛果(金)的“和平與發展”去努力，以便“讓剛果(金)人民能够從國家資源中受益”。

(編譯/盧龍軍)

新聞 國際簡訊

1.當地時間1日，道指、標普500指數收跌，“特朗普集團”股價單日大跌超20%，去年淨虧損5800萬美元；特朗普就其財務欺詐案繳納1.75億美元保釋金，避免資產被扣押。



2.日本本州島2日凌晨發生6.0級地震，核電站未受影響，學者預測：未來東京或發生9.1級大地震。

3.當地時間2日，土耳其伊斯坦布爾一棟建築發生火災，已致至少29人死亡，起火位置為建築底部的夜店。



4.當地時間2日，俄羅斯韃靼斯坦共和國多地遭無人機襲擊，已致7人受傷；盧卡申科：白俄羅斯正在為戰爭做準備。

5.當地時間2日，芬蘭首都—12歲小學生槍擊同學致1死2傷，因未滿15歲未被拘留，總理稱深感震驚。

國際日報臉書網址：

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

巴黎奧運會安保工作已排查出約800人



新華社北京4月2日電——法國內政部長熱拉爾德·達爾馬寧3月31日說，巴黎奧運會安保工作已排查出約800名「不懷好意」的人，其中15人對國家安全構成的威脅被劃為「最嚴

重」。

依據達爾馬寧說法，法國安全部門已對涉及奧運會安保的18萬人完成風險篩查。排查顯示，「有人想註冊成為奧運會火炬手和志願者，但他們顯然不懷好意」，其中包括極端分子和激進生態主義者。

達爾馬寧告訴法國電視一臺下屬的新聞頻道：「法國人民必須知道，我們一定會檢查每一個參與奧運會的人——包括志願者、火炬手和接待人員。」

巴黎奧運會定於7月26日至8月11日舉行，殘奧會定於8月28日至9月8日舉行。與往屆不同，今年奧運會將首次在運動場外舉辦開幕式。為確保安全，法國安全部門着手對約100

萬人展開風險篩查，包括全部約1.5萬名運動員、教練及警務人員、2.6萬名經認證的記者、私人保安以及居住在關鍵基礎設施附近的人。

去年10月法國北部一所高中發生持刀襲擊事件後，法國將反恐警戒級別提升至最高。上月22日，俄羅斯首都莫斯科近郊一家音樂廳發生嚴重恐襲事件。法國總統埃馬紐埃爾·馬克龍隨後召開緊急會議，討論這起恐襲事件及其影響。不久，法國國防部官員說，法國已請求盟友派出數千人增援奧運會安保，包括軍人和警察。路透社評述，一國舉辦國際體育賽事時邀請外國警方協助安保的做法常見，但請求軍方協助的情況不多見。(王鑫方)

羅保兩國部分加入申根區

參考消息網4月2日報道——據美聯社3月31日報道，羅馬尼亞和保加利亞3月31日部分加入歐洲無需邊檢的旅行區，標志着這兩個國家與歐盟的一體化邁出了新的一步。

經過多年談判，現在從這兩個國家乘機或乘船抵達的旅行者可以自由進入申根區。然而，反對意見主要來自長期以擔心非法移民為由阻止兩國加入的奧地利，所以陸地邊境檢查仍保留。

歐盟委員會主席烏爾蘇拉·馮德萊恩稱這一情況「對兩國來說是巨大成功」，也是世界最大自由旅行區迎來的「歷史性時刻」。

申根區成立於1985年。在保加利亞和羅馬尼亞加入之前，申根區包括了27個歐盟成員國中的23個，此外還有瑞士、挪威、冰島和列支敦士登。每天大約有350萬人跨越申根區內部邊界。

羅馬尼亞籍歐洲議會議員西格弗裏德·穆

雷尚說，這是「重要的第一步」，每年將惠及數百萬旅行者。他還說：“多年來，保加利亞和羅馬尼亞一直在履行加入申根區的所有條件——我們有權加入申根區，也包括陸地邊境的免檢。”

羅馬尼亞總理馬切爾·喬拉庫稱這是羅馬尼亞“當之無愧的成就”。他表示這將使公民更容易出行并促進經濟發展。

歐盟執行機構歐盟委員會十多年來一直表



示，羅馬尼亞和保加利亞滿足完全加入申根區的技术性標準，但需要伙伴國家的一致支持。為了打擊非法移民和跨境犯罪，兩國都同意在機場和海上邊境實行隨機安全檢查。

(編譯/塗碩)